



**ZASTĘPCA DYREKTORA  
BIURA FINANSÓW  
KOMENDY GŁÓWNEJ STRAŻY GRANICZNEJ  
KG-Fi-ZP.3712.15.2021**

Warszawa, dn. 24.08.2021r.

Egz. pojedynczy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Rozbudowa i modernizacja Centralnej Bazy Danych EWIDA SG na potrzeby przeciwdziałania aktom bezprawnej ingerencji zagrażającym bezpieczeństwu lotnictwa**” – sprawa nr 17/BF/BŁil/21

***Szanowni Państwo,***

informuję, że do Zamawiającego wpłynęły pytania do treści ogłoszenia o zamówieniu w brzmieniu przytoczonym poniżej, na które Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

**Pytanie nr 2:** Czy w przypadku, gdy Wykonawcy wspólnie ubiegają się o udzielenie zamówienia publicznego, Zamawiający uzna za dopuszczalne w celu wykazania spełniania warunków udziału w postępowaniu, aby ten z Wykonawców, który posiada Świadectwo Bezpieczeństwa Przemysłowego posługiwał się osobami (inżynierami) posiadającymi certyfikat bezpieczeństwa osobowego o wymaganej przez Zamawiającego klauzuli, którzy są zatrudnieni u drugiego konsorcjanta lub w innych podmiotach.

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zgodnie z treścią ogłoszenia o zamówieniu w przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia złożone przez nich dokumenty muszą potwierdzać wspólne spełnianie warunków udziału w postępowaniu.

W związku z powyższym Zamawiający uzna za dopuszczalne, aby ten z Wykonawców, który posiada Świadectwo Bezpieczeństwa Przemysłowego posługiwał się osobami (inżynierami) legitymującymi się certyfikatami bezpieczeństwa osobowego o wymaganej przez Zamawiającego klauzuli, którzy są zatrudnieni u drugiego konsorcjanta.

Natomiast w przypadku, gdy Wykonawca, będzie posługiwał się osobami udostępnionymi przez podmioty trzecie jest on zobowiązany do złożenia wraz z wnioskiem o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:

1. zobowiązania podmiotu udostępniającego zasoby do oddania mu do dyspozycji osób (inżynierów) na potrzeby realizacji danej części zamówienia lub inny podmiotowy środek dowodowy potwierdzający, że Wykonawca realizując zamówienie, będzie dysponował niezbędnymi zasobami tych podmiotów,
2. pozostałe dokumenty wymagane treścią ogłoszenia.

**Pytanie nr 3:** Z uwagi na trwający szczyt sezonu urlopowego zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę terminu składania wniosków na dzień 1 września 2021 r

**Odpowiedź na pytanie nr 3:** Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu.

Z poważaniem  
*[Signature]*  
płk SG Jarosław KORLAK